
N° DESCRIPTIF ESTIMATION

1  320 € 

2  340 € 

3  350 € 

4  350 € 

5  490 € 

6  780 € 

7  760 € 

8 Alliance en platine, sertie de 27 diamants, pour  ~ 1ct.  2,9g  890 € 

9 Collier de jolies perles blanches de culture, fermoir boule en or jaune.  57g  880 € 

10 Bague jonc en or jaune, sertie d'un beau diamant taille brillant, calibrant  ~  0,50ct.  10,6g

11 Bracelet Jonc torsadé, en or gris, ouvrant, fermoir cliquet avec 2 " 8 "de sécurité.  14,5g  590 € 

12 Bague jonc en or jaune, sertie de 3 beaux rubis épaulés de 4 diamants taille brillant.  9,4g  890 € 

13  750 € 

13bis  950 € 

14 Bague en or gris, sertie d'un péridot, dans un entourage de diamants et de saphirs calibrés.  3,8g  990 € 

15  890 € 

16 Bague 2 ors - motifs sertis de 3 diamants taille brillant.  9,2g
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25
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Bague motif  " X " en or et argent, signée - HERMES - Paris - 6,7g

Bague motif  " Clou de Selle " en or et argent, signée - HERMES - Paris - 8,9g

Bague " H " en or et argent, signée - HERMES - Paris - 52 - 8,7g

Bague " double boucle " en or et argent, signée - HERMES - Paris - 7,5g

Chaîne en or gris, soutenant un pendentif en or gris, signé - CHOPARD - serti d'un diamant taille 
brillant, mobile.  3,8g

Bague / pendentif en or gris, signée - BVLGARI - B.ZERO - taille 50 - n° 2337 AL.  7,6g

Paire de 1/2 créoles en or jaune, serties de 16 émeraudes et de 16 diamants taille brillant, fermoirs 
Alpa.  5,6g 

 1 050 € 

Montre en acier, signée - LONGINES - HERITAGE 1968 - Mouvement automatique avec dateur, n° 
L2.792.4 / 41249625. 56g ( Boite / Papiers )

Montre en acier, signée - LONGINES - CONQUEST - 300 mètres - Mouvement automatique avec 
dateur, n° L3.677.4 / 36489870. 108g ( Boite / Papiers )

Montre en acier, signée - TAG HEUER - 200 mètres - Chronographe avec dateur, n° CAZ 1014 / 
WKY 3331. 169g

 1 280 € 

Ensemble Bague et Paire de pendants d'oreilles en or jaune, sertis de cabochons de rubis, dans des 
entourages de diamants taille brillant.  13,3g

 1 480 € 

Bague en platine, sertie d'un cabochon de saphir dans un entourage de 8 diamants navette et 10 
diamants taille brillant - H / V.S.  5,1g

 1 450 € 

Montre en acier, signée - BOUCHERON - Reflet - mouvement quartz avec dateur à 6H, fond bleu 
pétrole, n° AC 30300.  69,6g

 1 390 € 

Bague en or gris, signée - CHANEL - CAMELIA  Ajouré - GM - taille 52 - n° 21 Q 902.  7,6g  1 490 € 

Montre en acier, signée - CONCORD - Cadran serti de 30 beaux diamants taille brillant, pour  ~  
1,50ct  F - G / V.V.S - index diamants, fond argent émaillé turquoise, mouvement quartz avec 
chronographe et dateur, bracelet croco avec boucle déployante, n°  14 C5 1891 S / 1137121.   72,6g

 2 390 € 

Bague 2 ors, signée - DD.GIOIELLI - sertie de beaux diamant taille brillant, G à H / V.S - pour  ~ 
1,30ct.  9,3g

 1 420 € 

Paire de boutons d'oreilles en or jaune - motifs sertis d'une émeraude dans un entourage de 10 
diamants taille brillant.  4,8g

 1 280 € 

Bague jonc 2 ors, sertie de 33 beaux diamants taille brillant, pour  ~  2,60cts - H / V.S.  6,6g  2 390 € 

Collier en or jaune, rehaussé de 3 motifs entièrement sertis de 50 diamants taille brillant, pour un 
total de  ~  1,10ct - H / V.S.  26g

 1 750 € 
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38 Bague en or gris, sertie d'un diamant de  ~  1ct épaulé de 8 diamants taille brillant.  5,3g
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Bague en or gris, signée - GILAN - sertie d'une améthyste ovale dans un pavage de diamants taille 
brillant.  15,8g

 1 690 € 

Croix en or gris, rehaussée de 20 beaux saphirs jaunes taille princesse en sertis invisibles - 
entourage et bélière sertis de diamants taille brillant, pour un total de  ~  3cts.  8,9g

 1 980 € 

Bague en or jaune, signée - CHANEL - CAMELIA en onyx noir  - MM - taille 51 - n° 6N 604.  11g  2 100 € 

Jolie broche en or jaune "Martin - pécheur" entièrement sertie de diamants, rubis, émeraudes, 
saphirs jaunes et bleus et onyx noir, pour + de 10cts. 17,2g

 3 490 € 

Bague en or gris, motifs sertis de diamants taille brillant, entre 5 lignes de 21 beaux diamants taille 
brillant - H / V.S - pour un total de  ~  2,80cts.  6,8g

 2 890 € 

Bracelet en or gris, rehaussé en alternance de motifs ronds et carrés, sertis de 232 diamants taille 
brillant, pour  ~  2,30cts - H / V.S à Si.  12,6g

 2 290 € 

Croix en or gris, rehaussée de 22 beaux saphirs bleus taille princesse en sertis invisibles - entourage 
et bélière sertis de diamants taille brillant, pour un total de  ~  3,30cts.  10,9g  2 380 € 

Bague en or jaune, signée - BOUCHERON - sertie de 22 très beaux diamants taille brillant ~ 

2,20cts - F / V.V.S - n° 8962 / 17788. 13,9g
 3 300 € 

Collier double chaîne en or jaune, maille vénitienne, soutenant un pendentif or serti d'un cabochon de 
rubis de  ~ 3cts dans un pavage de diamants taille brillant, pour  ~ 2,80cts - H / V.S -  30,2g

 2 900 € 

Bague en or rose, sertie d'un beau diamant jaune de  ~ 1,10ct dans un pavage de rubis cabochon.  
12g

 3 500 € 

Collier en or gris, signé - PASCALE BRUNI - motif étoile de mer, entièrement pavée de beaux 
diamants taille brillant, pour un total de  ~ 2,60cts - G à H / V.V.S.  10,8g

 3 480 € 

Belle Bague " Ecureuil " en or jaune - entièrement serti de diamants taille brillant jaunes et blancs, 
branches, rehaussées de feuilles et de fleurs, serties de diamants taille - total  ~ 4,20cts. 39g

 5 900 € 

Exceptionnelle paire de grandes créoles en or jaune, entièrement serties de 6720 diamants taille 
brillant - pour  ~ 10cts.  27g

 5 400 € 

 3 500 € 

Collier, Pendentif, Bague et Boucles d'oreilles en or rose, signés - POMELLATO - SABBIA - Sertis 
de diamants de couleurs. 13,9g + 6,6g + 6,3g

 4 600 € 

Bague jonc en or jaune, pavée de 23 beaux diamants taille brillant, en sertis clos, pour  ~  2,90cts - 
dont un plus important de  ~  0,90ct - H / V.S.  9,8g

 3 690 € 

Jolie montre de dame en or jaune, signée - CARTIER - TANK - brancards sertis de 2 rangs de 50 
beaux diamants taille brillant, cadran entièrement serti de diamants taille brillant, pour un total de  ~  
2,20cts - F à G et V.V.S  -  remontoir serti d'un diamant taillé en briolette, bracelet croco ( neuf ) 
fermoir boucle déployante en or rose, signée CARTIER - n° 222269 -  27g

 5 500 € 

Bague en or gris, entièrement sertie de 97 diamants de couleur taille brillant ( jaunes et cognacs ) 
pour un total de  ~  4cts - V.S à Si.  21,3g

 2 500 € 

Bracelet ligne 2 ors, motifs sertis en alternance de motifs sertis de 50 beaux diamants taille brillant  ~  
3cts et de 25 beaux rubis pour  ~  5,60cts.  21,8g

 2 900 € 

Bague en or jaune, signée - CHANEL - TREFLE - sertie de 4 Citrines et de 2 Améthystes  - taille 51 - 
n° 13L - 210.  12,4g

 3 300 € 

Belle montre Art-Déco en or gris et platine, cadran et bracelet sertis de diamants, pour un total de  ~ 
4cts - H / V.S.  29,5g

 3 900 € 

Bague en or gris, rehaussée d'un jonc entièrement pavé de beaux diamants taille brillant, entre 2 
joncs de diamants bruns, taille brillant - pour un total de  ~  6cts.  17,8g

 4 400 € 

Bel ensemble, bracelet jonc ouvrant et bague, en or jaune "martelé", rehaussés de 8 beaux saphirs 
de Ceylan, cabochons facettés, pour un total de  ~  28cts ( 74,3g et 7,8g  ) -  82,1g

 4 200 € 

Bague Jonc en or jaune, motif entièrement pavé de beaux diamants taille brillant, entre 2 lignes de 
diamants taille brillant - H / V.S - pour un total de  ~  2,90cts.  10,5g

 2 590 € 

Montre acier et céramique blanche, signée - CHANEL - J12 - Lunette sertie d'une double rangée de 
diamants taille brillant - mouvement quartz avec dateur, triple boucle déployante - n° DX 138 43.  
97,6g

 5 980 € 

Importante bague 2 ors, entièrement pavée de beaux diamants taille brillant, motif central épaulé de 
3 diamants taille princesse de chaque coté, pour un total de + de 5cts - G à H / V.V.S à V.S.  12,7g 

 4 800 € 

Montre de dame en or gris, signée - CARTIER - TANK - Cadran rehaussé de 2 lignes de beaux 
diamants taille brillant, mouvement quartz, n° 593 237 MX 2384.  72g

 7 800 € 

Bague Tank "dôme" en or jaune et platine, sertie au centre d'un beau diamant, calibrant  ~  0,80ct - 
entourage et épaulements sertis de 28 diamants, pour un total de  ~  2,40cts - H à i / V.S à Si.  
18,2g

 2 280 € 
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53 Bague en or jaune, sertie d'un beau diamant de  ~  1,15ct épaulé de 8 diamants taille brillant.  6,2g

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73 Sautoir en or jaune, maille Palmier - formé d'un Collier de 84,6g et d'un Bracelet de 42,4g.  127g
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Montre d'homme en or jaune, signée - VACHERON - CONSTANTIN - bracelet Crocodile avec 
boucle déployante en or jaune - n° 407251 - calibre VXN 1003 -  35,6g

 2 590 € 

 3 900 € 

Jolie montre de dame en or jaune, signée - OMEGA - Constellation - bracelet et fermoir en or, 
double boucle déployante en or, n°  90832617 avec Certificats - état proche du neuf, boite et contre 
boite - 123g

 4 900 € 

Belle bague jonc en or gris, sertie au centre d'un diamant Jaune (Light Yellow) ovale, calibrant  ~  
1,40 ct dans un pavage de 56 beaux diamants taille brillant, pour un total de  +  5cts - H / V.S.  13,8g

 5 780 € 

Beau pendentif Cœur en or jaune, signé - POIRAY - entièrement serti de 80 beaux saphirs jaunes, 
pour un total de  ~  8cts - n° 29438.  14,7g

 2 690 € 

Bracelet en or jaune, rehaussé de 9 motifs sertis de 81 diamants taille brillant, pour  ~  2,40cts - H / 
V.S.  27,3g

 2 450 € 

Bague en or jaune, signée - CHAUMET - LIENS - XL - motif serti de 15 beaux diamants taille 

brillant - pour  ~  0,45ct - G / V.V.S  - n° .  14g
 2 100 € 

Montre de dame en or gris et platine - Lunette et bracelet sertis de 46 diamants taille brillant  ~  3cts -  
H / V.S - mouvement mécanique.  33,9g

 3 100 € 

Bague dôme en or gris, sertie d'une ligne de 11 diamants taille princesse dans un pavage de 
diamants taille brillant, pour un total de  ~  2,80cts - H / V.S.  15,3g

 2 450 € 

Paire de clous d'oreilles en or gris, sertis de 2 beaux diamants taille brillant, calibrant  ~ 0,80ct 
chaque, soit  ~ 1,60ct - fermoirs Alpa - G à H / V.S.1.  2,2g

 6 400 € 

Bague en or gris, sertie d'un diamant taille brillant  ~  0,80ct - épaulé de 8 diamants taille princesse, 
pour  ~  0,80ct - H / V.S.  4,7g - avec Certificat

 2 680 € 

Montre acier et onyx noir, signée - DIOR - CHRISTAL - lunette, cadrans, index, poussoir et bracelet, 
entièrement sertis de beaux diamants taille brillant, pour  + 6cts - G à H  / V.S - mouvement quartz 
avec Chrono et Dateur, n° CD 11431D / FD 1581.  143g

 2 790 € 

Bague en or gris, sertie de 3 lignes de 19 beaux diamants taille brillant -  H / V.S - pour un total de  ~  
1,90ct -  11,3g

 3 200 € 

Belle montre en acier, signée - QUINTING - Mystérieuse - Lunette sertie de beaux diamants taille 
brillant  ~  2cts - G / V.V.S - série limitée n° 974  - Chronographe avec dateur, Mouvement mécano-
quartz avec rouage en saphir, invisible, fermoir boucle déployante.  108g 

 6 000 € 

Bague en or jaune, sertie de 4 lignes de 52 diamants taille princesse en chute, pour un total de  ~  
4,10cts - H à I / V.S.  12,6g

 2 600 € 

Bracelet ligne en or jaune, serti de 42 diamants taille brillant, pour un total de  ~  4,20cts - H à i / V.S 
à Si.  18,8g

 4 500 € 

Bague toi et moi en or jaune, signée - PONTE VECCHIO - sertie au centre 2 marguerites serties 
de 13 beaux diamants taille brillant, épaulées de lignes de diamants taillés en baguette et brillant - 
pour 2,66cts - G à H / V.S - avec Certificat. 8,1g

 3 750 € 

Collier en or gris, rehaussé de 17 motifs, sertis de 2 diamants taille brillant, épaulés de 16 
intercalaires, sertis de 2 diamants taillés en baguette, pour un total de  ~  4cts -  52,2g

 3 900 € 

Bague en or gris rhodiée noire, sertie au centre d'une belle émeraude de Colombie, calibrant  ~ 4cts - 
dans un pavage de diamants noirs, pour  ~ 3,20cts.  27,2g

 6 500 € 

Paire de belles boucles d'oreilles en or jaune, serties de beaux diamants taille brillant, de 
tourmalines, d'améthystes godronnées et d'émeraudes - G à H / V.V.S à V.S.  24,1g

 4 600 € 

Bague chevalière en or jaune, sertie d'une émeraude taille émeraude dans un entourage de 14 
beaux diamants taille brillant - G à H / V.S - pour un total de  1,50ct.  19,3g

 2 500 € 

 5 500 € 

Bague 2 ors, sertie d'un beau saphir violet de 5,75cts - avec Certificat, épaulé de 10 diamants taille 
brillant, pour  ~ 1,40ct - H / V.S.  11g

 2 690 € 

Chaîne en or jaune, maille forçat limée, soutenant un important pendentif Camélia - entièrement pavé 
de 264 beaux diamants, pour  ~  8,20cts.  33,9g

 6 600 € 

Bague en or jaune, sertie au centre d'un beau saphir de Ceylan, calibrant  ~  3cts - dans un double 
entourage de 24 diamants taille brillant, pour un total de  ~  2cts - H / V.S.  7,1g

 3 290 € 

Paire de belles boucles d'oreilles 2 ors, serties de 64 beaux diamants taille brillant, pour  ~  3,70cts - 
G à H / V.V.S à V.S.  16,4g

 2 950 € 

Bague en or gris, entièrement sertie de 132 diamants taille brillant noirs et blancs, pour un total de  ~  
4,50cts - H à I et V.S à Si.  17,2g

 2 900 € 

Sautoir et pendentif Cœur en or rose, signés - CHOPARD - serti de 6 diamants mobiles taille brillant  
~ 0,50ct - F à G / V.V.S - n° 799 202 / 33 29 440.  29,5g

 2 950 € 
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Bague jonc en platine, sertie au centre d'une ligne de beaux diamants taille princesse, épaulée de 
lignes de diamants taille émeraude et brillant, pour un total de  ~  2,50cts - G à H / V.S.  14g

 2 890 € 

Montre de dame en or gris, signée - ARVOR - lunette et bracelet, sertis de 28 beaux diamants taille 
brillant, pour  ~  3cts - G .H - V.S1 à V.S2 - mouvement mécanique.  20,4g

 2 790 € 

Bague en or rose, signée - FRED - sertie d'un cabochon d'améthyste dans un entourage de beaux 
diamants taille brillant - G / V.V.S  - n° 54 / 959963.  11,7g

 2 300 € 

Chaîne et pendentif en or gris et platine, serti de 2 rubis, pour  ~  3,60cts épaulés de beaux diamant 
taille brillant et baguette, pour un total de  ~  2,80cts - H / V.S.  14,5g

 2 800 € 

Paire de grandes créoles en or jaune, entièrement serties de 92 diamants taille brillant, pour  ~ 1,10ct 
- H / V.S -  14,1g

 1 950 € 

Bague Cœur en or gris, signée - REPOSSI - sertie d'un péridot, taillé en cœur, épaulé de lignes de 
diamants taille brillant.  7,3g

 1 490 € 

Montre de dame en acier, signée - CARTIER - TANK - mouvement quartz, n° CC 421196 / 2300.  
54,3g - (avec papiers)

 1 790 € 

Bracelet en or jaune, serti en alternance de 16 motifs sertis de 64 beaux diamants taille brillant  ~  
3,50cts - G / V.S. et de 15 rubis, pour  ~  1,30ct -  9,7g

 3 290 € 

Bague Tank en or rose et platine, entièrement sertie de diamants taille brillant, dont 2 plus importants, 
pour  ~  2,10cts.  9,7g

 1 790 € 

Bracelet ligne en or gris, motifs sertis de 40 diamants taille brillant - H / V.S - pour un total de  ~  5cts. 
 24,8g

 4 600 € 

Bague 2 ors, signée - VHERNIER - modèle - FUSEAU - sertie de 3 diamants taille brillant, pour  ~  
1ct -  24,8g

 1 890 € 

 2 380 € 

Bague en or jaune, sertie d'un rubis de  ~  7cts dans un entourage de 28 diamants taille brillant.  
15,3g

 1 450 € 

Montre d'homme en or gris et céramique noire, signée - MAUBOUSSIN " For Ever " - Mouvement 
automatique, Chronographe avec dateur, fond transparent, bracelet caoutchouc avec triple boucle 
déployante. n° 64104215 - 8134901. 119g

3 650 €

Bague 2 ors, sertie d'un saphir de  9,75cts - épaulés de 6 lignes de 16 diamants taille princesse et 6 
diamants taille brillant.  10,3g

 1 680 € 

Collier câble en or gris et pendentif en or jaune, serti de 7 diamants taille brillant, soutenant une perle 
de Tahiti grise, baroque.  7,7g + 14,7g = 22,4g

 1 450 € 

Alliance en or gris, motif ajouré serti de diamants blancs et bruns, entre 2 lignes de diamants taille 
brillant.  9,5g

 1 680 € 

Montre or et acier, signée - CARTIER - SANTOS - Chronographe mécano-quartz avec dateur, n° 
177876 CE / 2302 -  97,3g

 2 900 € 

Bague 2 ors, sertie d'un beau rubis ovale de + de 8cts épaulé de 12 diamants taille princesse et 
trapèze.  10,2g

 3 500 € 

Bracelet en or jaune, rehaussé de 6 motifs sertis de rubis calibrés, épaulés de lignes de diamants 
taille brillant, en serti rail.  16,3g

 1 590 € 

Bague en or jaune, sertie d'une jolie opale dans un entourage de 16 beaux diamants taille brillant, 
pour  ~  2,60cts - G à H / V.V.S à V.S.  10,9g

 4 450 € 

Bracelet ligne en or gris, rehaussé de 22 motifs, entièrement serti de 87 beaux diamants taille brillant 
- pour  ~  1,80ct - G / V.S.  9,2g

1 450 € 

Bague en or jaune, signée - PIAGET - TANAGRA - rehaussée de 6 motifs sertis de 36 beaux 
diamants taille brillant, n° A 01363 - 52 datée 1990.  10,5g

 1 480 € 

Belle paire de boucles d'oreilles en or jaune, rehaussées de 8 lignes de beaux diamants taille brillant 
- H / V.S - pour un total de + 4,80cts.  44g

 3 900 € 

Bague en or jaune, motif nœud serti de diamants taillés en trapèze, épaulés d'une double ligne de 
diamants taille brillant, pour un total de  ~  1,60ct -  H / V.S.2.  6,2g

 1 750 € 

Montre en Titane, signée - GRAHAM - CHRONOFIGHTER - ISLE OF MAN  - 47mm - 
Chronographe, Mouvement automatique avec dateur à 9H, Série limitée n° 004 / 100 - bracelet 
caoutchouc avec boucle ardillon en Titane, signée GRAHAM - 131g - avec Certificats et Boite.

 3 800 € 

Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant taille brillant pesant 3,07cts - J-K  / V.V.S. -  5,4g  11 800 € 

Bracelet jonc, ouvrant en or jaune, serti de 99 beaux diamants taille brillant, pour  ~  4,70cts - G à H / 
V.S.  27,5g

 4 780 € 

Paire de clous d'oreilles en or gris, sertis de 2 beaux diamants taille brillant, calibrant  ~  1,05ct 
chaque, soit  ~ 2,10cts - fermoirs Alpa - H à i / V.S.  2,4g

 7 800 € 

Bague jonc en or jaune, sertie d'un beau saphir de Ceylan épaulé de 10 diamants taillés en baguette, 
pour un total de  ~  1,80ct - H / V.S - 2 baguettes avec égrisures.  11,8g  3 800 € 
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123 Bracelet jonc ouvrant 2 ors, serti de 18 diamants taille brillant, fermoir rehaussé d'un diamant.  48,7g
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Montre de dame en or jaune, signée - FRED - MOVE 1 - lunette sertie de 28 beaux diamants taille 
brillant - pour  ~  1,80ct - G / V.V.S -  mouvement quartz, bracelet Croco avec triple boucle déployante 
en or jaune, n° CW  1972 - FD 012151.  54,7

 3 580 € 

Bracelet rivière en or jaune, rehaussé de 13 émeraudes, pour  ~  7,20cts, entourage de 10 diamants 
taille brillant, alternés de 13 motifs sertis de 4 diamants taille brillant, soit pour les 182 diamants  ~  
4cts - H à I / V.S à Si.  26g

 5 900 € 

Chaîne en or gris et pendentif "Papillon" en or jaune, entièrement pavé de diamants jaunes, le corps 
et les bords des ailes rehaussés de rubis, la tête d'un diamant blanc, pour un total de + de 6,50cts -  
11g

 3 780 € 

Bague en platine et or gris, sertie au centre de 5 diamants taille brillant, épaulée de 2 lignes serties 
de diamants, pour un total de  ~ 1,90ct - H à i / V.S à Si.  20,6g

 2 500 € 

Montre en acier, signée - CHAUMET - Class One - Lunette sertie d'une double ligne de 78 beaux 
diamants taille brillant, mouvement quartz, fond gris, n° 621 - 0955.  69,6g

 2 200 € 

Bague marquise or jaune, entièrement pavée de 27 diamants taille brillant, dont un plus important au 
centre, pour  ~  1,75 cts.  6,5g

 1 650 € 

Paire de créoles en or jaune, signées - MAUBOUSSIN - Une face sertie de 54 diamants taille 
brillant - G / V.V.S - l'autre sertie de 6 cabochons de nacre blanche, n° 9373.  34,3g

 2 980 € 

Bague Chevalière 2 ors, sertie de 20 beaux diamants taille brillant, pour  ~  2,10cts - H / V.S.  19,2g  2 800 € 

Bracelet jonc ouvrant en or jaune, signé - POIRAY - rehaussé d'une ligne de 41 Tanzanites, taillées 
en baguette, pour un total de  ~  5cts - n° 13317.  37g

 2 590 € 

Belle paire de pendants d'oreilles 2 ors, rehaussés de 4 motifs sertis de diamants taille brillant, pour  
~ 2cts - H / V.S.  16,1g

 3 180 € 

Chaîne et pendentif en or gris, rehaussé d'un diamant taille brillant, en serti clos, de  ~  0,50ct - H / 
V.S.  7,6g

 2 290 € 

Montre en acier, signée - BREITLING - AIR WOLF RAVEN - Edition Spéciale - Chronomètre Certifié 
COSC -  Jour - Date - Mois - Chronographe - GMT - Réveil - Sonneries - n° A 78364 / 1172908. 148g  2 100 € 

Bague en or gris, signée - PIAGET - motif Cœur, entièrement pavé de beaux diamants taille brillant, 
pour un total de  ~  0,60ct - F à G / V.V.S n° D 83687.  6,7g

 1 850 € 

 1 890 € 

Bague en platine, sertie d'un saphir ovale de Ceylan ~  1ct dans un entourage de 10 beaux diamants 
taille brillant, pour ~  1,20ct - G / V.S. 5,4g

 1 790 € 

Paire de pendants d'oreilles en platine, sertis de 4 beaux diamants taille brillant, soutenant une jolie 
poire d'émeraude. 3,1g

 1 100 € 

Montre en acier, signée - HEUER - CHRONO CARRERA - Mouvement mécanique - Chronographe, 
n° CS 3111 / HA 0475.  56,2g

 2 200 € 

Bague "Fleur" en or rose, signée - GILAN - sertie d'un cabochon de rubis, les pétales surlignées 
d'une ligne de diamants taille brillant.  25,2g

 1 800 € 

Collier en or jaune, signé - VAN CLEEF & ARPELS - " Nœud " - motif serti de 5 beaux diamants 
taille brillant, n° B 4363A20. 4,8g

 1 280 € 

Bague en or jaune - signée - CARTIER - Tank - sertie de diamants taille brillant, n°  NPE 3679 / 
55.  9,2g

 1 390 € 

Montre en acier signée - Dubey & Schaldenbrand - Gran' Chrono Astro, beau mouvement 
automatique, platine et masselotte gravées, chronographe avec triples quantièmes et phases de 
lunes, fond transparent, bracelet croco avec boucle déployante, n° 476 - avec écrin.   113,8g

 2 600 € 

Bague en or jaune, motif croisé serti de 28 diamants taille brillant, pour  ~  1,50ct -  H / V.S.  13,5g  1 450 € 

Paire de pendants d'oreilles en or gris, rehaussés d'une ligne de diamants taille brillant, soutenant 
une perle blanche en goutte.  9,2g

 1 780 € 

Chaîne en or gris, rehaussée d'un pendentif or gris, entièrement serti de diamants taille brillant, 
blancs et noirs, pour  ~  2cts - H / V.S et d'un onyx taillé en poire. 16,5g

 2 200 € 

Bague 2 ors, rehaussée de 5 lignes de diamants taille brillant, pour un total de  ~  1,60ct - H à I / V.S.  
9,7g

 1 490 € 

Montre en acier, signée  DELANEAU - Three Times Zones, Mouvement automatique, 
Chronographe avec dateur, triple fuseaux horaires, n° GTCST / 33454.   78g

 1 780 € 

Bague en or jaune, sertie au centre d'un diamant taille brillant de 0,90ct, entourage et épaulements, 
entièrement sertis de 37 diamants taille brillant, pour un total de  ~  1,40ct -  H à I / V.S.  9,5g

 3 550 € 

Bracelet jonc ouvrant en or jaune, motif serti d'une citrine dans un entourage de 12 diamants taille 
brillant, pour un total de  ~  6cts.  37,8g

 1 890 € 



137

138  990 € 

139

140

141

142

143

144  890 € 

145

146

147 Collier de perles de culture, fermoir en or gris, serti de diamants et rubis calibrés.  40,5g  990 € 

148 Bague 3 anneaux croisés en or 14k, rehaussée d'une ligne de diamants taille brillant.  8,5g  680 € 

149

150  680 € 

151

152

153  990 € 

154

155  840 € 

156 Bague jonc en or gris, motif serti de 31 diamants taille brillant.  14,2g  990 € 

157 Collier en or gris, alterné de motifs en or lisse et satiné.  41,5g

158 Bracelet en or gris, alterné de motifs en or lisse et satiné.  19,4g  750 € 

159 Bague chevalière en or rose, sertie d'une cornaline taillée en intaille.  17,7g  590 € 

160

161 Bague Jonc Anglais en or jaune, sertie d'un diamant taille brillant de  ~  0,80ct.  11,9g

162

163 Bague or et platine, sertie d'un rubis de  7,60cts - épaulés de 6 beaux diamants taille brillant.  7,4g

164

165

166  990 € 

167

Collier de perles de culture, fermoir menottes en or jaune, signées - DINH VAN -  57,4g  1 000 € 

Bague en or gris, sertie de 3 péridots, dans un double entourages de diamants et de rubis calibrés.  
3,5g

Paire de boucles d'oreilles 2 ors, signées - CHIMENTO - motifs or gris entièrement pavés de 48 
diamants taille brillant, pour  ~ 1,40ct - H / V.S.  10,8g

 1 850 € 

Chaîne et pendentif en or gris, motifs sertis de 18 diamants taille brillant, pour un total de  ~  1,90ct -  i 
/ Si.  9,6g

 1 450 € 

Bague jonc en or jaune, sertie d'un saphir ovale, dans un pavage de 30 diamants taille brillant, pour 
un total de  ~  1,50ct - H / V.S.  9,5g

 1 780 € 

Montre en acier, signée - LOUIS ERARD - mouvement automatique, double fuseau horaire, grande 
date à guichet à 12h, fond transparent, n° 210.  103g

 1 580 € 

Bague en platine, sertie d'un beau diamant taille émeraude de ~  0,50ct - épaulé de 4 diamants taille 
brillant et de 9 émeraudes taillées en poire, pour ~  2cts. 7,1g

 1 850 € 

Chaîne en or jaune, maille épi et pendentif 2 ors, serti de 9 beaux diamants taille brillant, pour un 
total de  ~  0,70ct.  12,2g

Montre en acier, signée - BOUCHERON - Solis - mouvement quartz avec dateur à 6H, fond bleu 
pétrole, bracelet interchangeable, n° AG 212576.  108g

 1 150 € 

Bague en or jaune, motifs sertis de diamants taille brillant, alternés de 4 lignes de diamants taillés en 
baguette, pour un total de  ~  1,70ct.  7,2g

 1 000 € 

Paire de boutons de manchettes en or jaune, signés - BVLGARI - motifs en onyx noirs, n° 1TO.  
20,3g

 1 150 € 

Bague en or jaune, signée - CARTIER - LOVE - taille 51 / 52 - n°  GO 5703.  6,9g

Bracelet jonc articulé en or gris, signé - LEO PIZZO - serti de 30 beaux diamants taille brillant, pour 
un total de  ~  1ct - H / V.S -  12,6g

 1 790 € 

Paire de pendants d'oreilles en or rose et argent, sertis de cabochons de rubis  ~  6cts épaulés de 
diamants, pour  ~  1,20ct.  8,1g

 1 490 € 

Bague en or jaune, signée - LOUIS VUITTON - motif serti d'un cabochon d'œil de tigre, n° RDA 133 - 
doigt 53 / 54.  6,7g

Chaîne en or jaune, et Pendentif, signé - LOUIS VUITTON - motif serti d'un cabochon d'œil de tigre, 
n° RDA 023.  16,2g

 1 250 € 

Jolie paire de pendants d'oreilles en or gris, enrichie d'aigues-marines gravées de diamants taille 
brillant et de perles de Tahiti.  11,7g

 1 490 € 

Chaîne en or gris et pendentif "Trèfle" en or gris, signé - DODO - POMELLATO - entièrement serti de 
diamants taille brillant, n0 C 100038586.  6g  1 100 € 

 1 150 € 

Paire de boutons d'oreilles en or gris, signés - CHOPARD - sertis de diamants taille brillant, mobiles, 
n° 3103424 - 83 / 2904-20.  3,7g

 1 190 € 

 2 690 € 

Collier corde en or jaune, soutenant un pendentif en or gris, serti de 108 diamants et d'une citrine 
taillée en briolette.  30,2g

 1 350 € 

Bague jarretière en or gris, sertie de 17 diamants taille brillant, pour un total  ~  1,30ct - H à i / V.S à 
Si.  6,6g

 1 380 € 

Collier 2 rangs de perles de corail peau d'ange alternées de perles d'aigue-marine - pour un total de  
~  475cts - fermoir en or gris. 105g

Sautoir de perles d'émeraude  195cts - alternées de perles de culture blanches - fermoir et chaîne de 
sécurité en or jaune. 68g  1 180 € 



168

169

170

171

172  990 € 

173 Collier en or gris, rehaussée de 5 diamants en serti clos, pour un total de  ~ 0,90ct.  3,5g  850 € 

174 Bague chevalière en or gris, sertie d'une plaque de lapis-lazuli.  10,8g  450 € 

175

176

177

178 2 Alliances en or jaunes, une sertie de rubis le 2éme sertie d'émeraudes.  6,7g  950 € 

179 Collier 4 rangs d'émeraudes facettées pour un total de  ~  170cts.  37g  650 € 

180  690 € 

181 Paire de dormeuses 2 ors, serties de 4 diamants.  3,8g  560 € 

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197 Bracelet en or jaune, à motifs de têtes de lion, rehaussées d'émail bleu.  21,2g

Bague jonc en or jaune, sertie de 34 diamants taillés en baguette pour un total de  ~ 1,60ct - H / V.S 
à Si.  10,5g

1 290 € 

Collier corde et important pendentif Cœur en or gris, signé - PIAGET -  20,1g  1 180 € 

2 Bagues joncs godronnées, une en or gris ( 7,8g ), l'autre en or jaune ( 7,3g ), signées - 
BOUCHERON - avec écrin, n° A858 X 2011 et n° A858 X 9819 .  15,1g

 1 290 € 

Chaîne et pendentif Croix en or gris, sertie de 22 diamants taille 8/8, bélière rehaussée de 5 
diamants, pour un total de  ~ 0,50ct.  13,9g

 1 100 € 

Bague en or jaune, signée - BVLGARI - ASTRAL - n° 3022 AL.  12,3g

Montre en acier, signée - Christian DIOR - RIVA - cadran et cornes, partiellement sertis de beaux 
diamants taille brillant, Chronographe avec dateur à 6H, triple boucle déployante, signée Christian 
DIOR, n° D81 - 101 / DZ 7986 - 69g

 1 540 € 

Bague jonc en or gris, signée - CHOPARD - motif Cœur serti d'un diamant mobile taille brillant, G / 
V.V.S - n° 9700087 / 32 2747 - 20.  14g

 1 180 € 

Paire de clous d'oreilles en or gris, signés - CHOPARD - motifs Cœurs sertis de diamants mobiles 
taille brillant, G / V.V.S - n° 2186990 / 83/4854.  5,3g

 1 290 € 

Bague 2 ors, signée - BVLGARI - NATURALIA - l'œil serti d'un rubis, n°  3022 AL.   8,6g. avec écrin 
et contre boite.  

Bague en or jaune, sertie d'une émeraude épaulée d'une ligne de 12 beaux diamants taille brillant, 
pour un total de  ~ 1,30ct - H / V.S.  10,8g

 1 100 € 

Bracelet jonc ouvrant en or jaune, rehaussé de motifs sertis de diamants taille brillant et 
d'émeraudes.  27,4g

 1 390 € 

Bague toi et moi, 2 ors, motifs sertis de rubis entourage diamants taille brillant, épaulements, sertis 
de diamants taille brillant et baguette.  6,7g

 1 800 € 

Chaîne et pendentif Cœur en or jaune, entièrement pavé diamants taille brillant, pour un total de  ~  
0,90ct - H / V.S.  7,5g

 1 150 € 

Bague en or jaune, signée - FRED - sertie d'un cabochon de pierre de lune dans un entourage de 
beaux diamants taille brillant - G / V.V.S  - n° 54 / 959895.  11,3g

 2 100 € 

Bracelet or gris et acier, signé - FRED - Force 10 - motifs sertis de 14 beaux diamants taille brillant, 
pour  ~  0,20ct - G / V.V.S  - n° 1026904.  6,3g  1 100 € 

Bague jonc croisée en or jaune, signée - CARTIER - sertie d'un cabochon de saphir, n° D 01186 / 
1992.  10g

 1 090 € 

Montre en acier, signée - CHAUMET - Style - lunette sertie d'une double lignes de 72 beaux 
diamants taille brillant, mouvement quartz, fond nacre - index diamants, n° 121 - 7218.  21,7g

 1 650 € 

Bague en or jaune, sertie d'un beau rubis calibrant  ~  5cts - épaulé de beaux diamants taille brillant.  
8,8g

 1 850 € 

Chaîne en or jaune, soutenant un pendentif or jaune, serti de beaux diamants taille brillant, pour  ~ 
1,20ct - H / V.S.  12,8g

 1 450 € 

Bague Tank en or rose et platine, sertie d'une ligne de 7 beaux diamants taille brillant, pour  ~  1ct -  H 
/ V.S.  12,9g

 1 750 € 

Paire de boutons d'oreilles en or jaune, signés - CARTIER - Lanières - sertis de diamants taille 
brillant et saphirs roses, n°  947370.  5g (avec pochette Cartier)

 1 290 € 

Bague en or gris, sertie de 11 beaux diamants taille brillant, pour un total de  ~  1,50ct - G à H / V.S.  
11,5g  1 850 € 

Collier en or jaune, motifs sertis de diamants taille brillant rehaussé de 7 perles de culture, blanches.  
14,4g

 1 080 € 

Alliance en or gris, rehaussée de motifs navettes, sertis de beaux diamants taille brillant, pour  ~ 
1,60ct - H / V.S.  6,4g

 1 850 € 

 1 050 € 



198 Bague Jonc en or jaune 14k, sertie d'un cabochon de grenat calibrant  ~  5cts.  19,9g  720 € 

199  980 € 

200

201 Important collier de perles blanches, baroques, fermoir godronné en or jaune.  108g  990 € 

202

203  790 € 

204 Broche 2 ors, rehaussée de 5 fleurs serties de 5 diamants, la tige sertie de 8 diamants.  19,7g

205  980 € 

206  990 € 

207  940 € 

208

209

210 Bague en or jaune, sertie d'un rubis, dans un entourage de 12 diamants taille brillant.  4,2g  780 € 

211

212  990 € 

213  880 € 

214 Bague Marquise ancienne, or et platine, entièrement sertie de diamants, pour  ~ 1ct.  3,6g  690 € 

215  890 € 

216  880 € 

217  410 € 

218  650 € 

219  650 € 

220  690 € 

221  450 € 

222  680 € 

223  980 € 

224  640 € 

225 Bague toi et moi 2 ors, sertie de diamants - pour  ~ 0,36ct.  4,2g  550 € 

226 Bracelet jonc ouvrant en or jaune, rehaussé de 2 lignes de 46 diamants taille brillant.  16,6g  650 € 

227 Bague Tank 2 ors, sertie de 2 lignes de 10 diamants taillés en rose.  7,5g  480 € 

228  420 € 

Montre d'homme en acier, signée  MONTEGA - mouvement automatique avec Chronographe et 
Dateur, fond bleu. 104g

Bague en or jaune, sertie d'un beau rubis (traité) de  ~  9,80cts dans un entourage de diamants taille 
brillant.  8,6g

 1 590 € 

Bague en or jaune, sertie d'un saphir dans un entourage de 14 diamants taille brillant, pour  ~ 1,40ct - 
H / V.S.  6,3g

 1 480 € 

Bague en or, sertie d'un diamant taille brillant dans un double entourage de saphirs calibrés et de 
diamants taille brillant.  5,8g

 1 150 € 

Bague 2 ors, sertie au centre d'un saphir, dans un entourage de diamants, pour un total de  ~ 
1,90cts.  4,9g

Collier en or jaune, signé - CARVEN - motif serti d'une double ligne de diamants, soutenant une 
améthyste taille émeraude.  19,8g

Bague jonc en or gris, signée - CHAUMET - sertie d'un beau diamant taille brillant de  0,22ct - G / 
V.S.1 - n° 323356.  9,9g

Montre en acier, signée - PEQUIGNET - Chronographe avec dateur - mouvement Automatique, n° 
939 369 70.  140g

 1 100 € 

Chaîne en or jaune, signée - DODO - POMELLATO - soutenant un pendentif 2 ors, serti de 13 
diamants taille brillant, pour  ~  0,30ct - H / V.S.  6,4g

 1 100 € 

Paire de pendants d'oreilles en or gris, sertis de 6 saphirs roses, soutenant des améthystes taillées 
en briolette.  3,1g

 1 050 € 

Bague Cœur en or jaune, signée - REPOSSI - sertie d'une tourmaline, taillée en cœur. avec écrin  
Repossi.  12,3g
Montre de dame en platine, cadran et attaches sertis de diamants, pour  ~  1ct - fermoir en or gris. 
18,2g

Chaîne et pendentif Cœur en or jaune, signés - TIFFANY & Co - n°  1498 AR.  11,7g

Bague 3 ors - signée - CARTIER - motif godronné en argent rhodié noir, n°  309905 / 53.  7,5g

Collier torque en argent, signé - HERMES -  83,6g

Bague en or et argent, signée - HERMES - sertie d'un cabochon de nacre blanche - 54. 11,8g

Paire de boucles d'oreilles en or et argent, signées - ZOLOTAS - motifs et fermoirs en or jaune 18K -  
27g

Parure, Paire de boucles d'oreilles et Broche en or et argent, signées - TIFFANY & Co - Etoile de 
Mer - 22,2 + 18 = 40,2g (avec boite et pochon)
Bague en or jaune, sertie d'une ligne de 9 saphirs épaulée de 2 lignes de 14 diamants taille brillant, 
pour un total de  ~ 1ct - H / V.S.  4,9g

Montre en acier et plaquée or, signée - TAG HEUER - Chronographe Professional 200 mètres - 
mouvement quartz avec dateur à 4h - lunette tournante, bracelet cuir ( Neuf ) avec boucle ardillon, n°  
S 35.406.  79,8g

Bague en or jaune, sertie d'une émeraude dans un entourage de 8 diamants taille brillant, pour  ~ 
1,40ct - H / V.S.  3,9g

Montre or et acier, signée - EBEL - SPORTWAVE - mouvement Automatique, n° 939 369 70.  127g 
( Boite + Papiers de Garantie )

Chaîne corde en or gris, rehaussée de 5 motifs, sertis de chaque côté de diamants taille brillant.  
6,2g



229 Alliance en or gris, entièrement sertie de rubis taillés en baguette.  3,7g  240 € 

230 Chaîne gourmette en or jaune, rehaussée de 7 motifs, sertis de saphirs taillés en navette.  2,6g  120 € 

231 Bague Tank or rose et platine, sertie de 3 diamants taillés en rose.  3,8g  200 € 

232 Paire de créoles 2 ors.  2,1g  80 € 

233 Montre de gousset or jaune avec chaîne or - 36,64 gr  400 € 

234 Montre de gousset or jaune avec émail et broche - 31,54 gr  300 € 

235 Chapelet or et nacre - 9,75 gr  150 € 

236 Montre de gousset or - 13,51 gr  100 € 

237 Paire clous d'oreilles TDTS + perles  - 1,11 gr  300 € 

238 Collier avec médaille or motif "Vierge" - 16,86 gr  330 € 

239

240 Camé entourage or - 7,2 gr

241

242 Alliance en or gris, entourage diamants - 2,24 gr  250 € 

243 Paire de puces d'oreilles serties de diamants - 1,35 gr  60 € 

244 Camé entourage or - 6,4 gr

245 Montre a gousset avec pêcheur - 54,86 gr 60 €

246 Petite montre de dame - 19,69 gr 40 €

247 Lot de 5 bracelets Joncs or - Poids brut 46,6gr 900 €

248 Alliance en or - poids Brut 5,13gr 100 €

249 Alliance en or - Poids Brut 4,83gr 100 €

250 Bague or sertie de petites pierre bleu - Poids Brut 7gr 180 €

251 Bague or - Poids Brut 3,36gr 80 €

252 Bague or rose + citrine - Poids Brut 8,73gr 200 €

253 Bague or  + gourmette bébé cassée + 1 Montre or gris cassée + petit lot divers or - poids brut 25,47gr 500 €

254 Bague 2 ors "Tourbillon" Sr - poids brut 2,73gr 90 €

255 Alliance or gris + diamants 'Roses" - poids brut 2,18gr 80 €

256 Solitaire or gris + diamant 30,40ct, taille ancienne, poids brut 3gr 500 €

257 Bracelet or, maille américaine - poids brut 27,12gr 540 €

258 Collier 3 ors - poids brut 10,51gr 240 €

259 Lot de 12 médailles et breloques - poids brut 28,53gr 560 €

Montre de dame en acier, signée - FRED - Paris / MOVE 1 - cadran serti de 14 diamants taille 
brillant, pour  ~ 0,70ct - F.G / V.V.S - mouvement quartz, boucle déployante, n° FD 01.  72,6g

 1 000 € 

Bague en or gris, signée - CHOPARD - motif Cœur, entièrement serti de diamants taille brillant, dont 
1 mobile, n° 822936 / 3232860.  12,4g

 1 600 € 



260 2 Broches or "feuilles" - poids brut 5,96gr 120 €

261 1 Bracelet gourmette or, avec chutes - poids brut 3,11gr 60 €

262 1 Bracelet gourmette  or - poids brut 5,56gr 110 €

263 1 Bracelet gourmette or - poids brut 7,53gr 150 €

264 1 Bracelet gourmette or - poids brut 5,33gr 110 €

265 1 Bracelet or maille gourmette, poids brut 16,13gr 320 €

266 1 bracelet 2 ors, poids brut 15,42gr 310 €

267 1 Chaîne or, maille gourmette - Poids brut 15,87gr 300 €

268 420 €

269 1 Broche or gris + diamants taille anciennes - poids brut 16,13gr 400 €

270 1 Chaîne or gris + pendentif or + diamants - poids brut 7,37gr 280 €

271 1 Chaîne or jaune + barrette or - poids brut 3,95gr 80 €

272 1 Montre de dame gousset – poids brut 14,29gr 150 €

273 Lot divers or (chaîne cassée, boucles d'oreilles, etc.) poids brut 200 €

274 1 Bague or avec brillants et rubis, 2gr 250 €

275 1 Bague or avec brillants et saphir, 1,60gr 250 €

276 1 Bague or avec pierres de couleur, 2,60gr 250 €

277 250 €

278 1 Chaîne avec 3 perles, poids brut 2,60gr 50 €

279 1 Collier 4 perles, poids brut 5,27gr 100 €

280 1 Pendentif, poids brut 2,67gr 55 €

281

282

283

284

285

286

287

288

1 Chaîne or, maille facat - Poids brut 21,44gr

Montre femme SEIKO, bracelet cuir, boucle déployante 

Bague en or gris, sertie au centre d'une Jolie Tanzanite de  7,90cts épaulée de 8 diamants taille brilla
nt, pour  ~  0,56ct -  7,9g

4 200 €

Montre d'homme en or jaune, signée - ROLEX - OYSTER PERPETUAL - DAY DATE - Index diamant
s, fond bleu, mouvement automatique, Bracelet et fermoir en or - signés ROLEX - n° 18238 / E 60697
3.  133g

10 900 € 

Large Alliance en or gris, entièrement sertie de  ~ 290 diamants taille brillant - H / V.S - pour un total d
e  ~ 4,80cts.  12,2g

3 600 €

Montre de dame en acier, signée - OMEGA - CONSTELLATION - Index diamants, fond Nacre bleu - 
rosé, mouvement quartz, Bracelet et fermoir acier, triple boucle déployante, insère 
en or - n° 90661738. 63g avec Certificat et Pochon Oméga

1 620 €

Bague Trilogie 2 ors, sertie au centre d'un diamants taille brillant de  ~  0,50ct épaulé de 2 diamants t
aille brillant de  ~  0,25ct chaque, soit  ~  1ct  - H à i / V.S - Si1 -  7,1g

1 380 €

Montre d'homme en acier, signée - CARTIER - TANK - mouvement automatique avec dateur, n° 561 
732 MX 2302.  102g - (avec Papiers)

 2 690 €

Montre de dame en or jaune, signée - EBEL - 1911 - Boitier serti de diamant, mouvement quartz, bra
celet cuir vert, avec boucle déployante en or jaune - signée EBEL - n° 381 909 / 881950.  46,4g

1 690 € 

Alliance 3 ors - signée - CARTIER -  60 -  7,5g 450 €
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